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De l'école de natation aux Jeux Olympiques, une même passion, la natation ! 

Procès-Verbal de l'Assemblée Générale  
du Club des Vikings de Rouen  

du 24 mars 2022 
 
 
 
Après convocation de ses membres dans les conditions prévues par les statuts, la 86e 
Assemblée Générale du Club des Vikings de Rouen s'est réunie le 24 mars 2022. 
 
Il a été établi une feuille de présence signée par chaque personne entrant en séance, ci 
annexée. 
Etaient présents ou représentés 21 membres de l'association sur un total de 647 membres 
votants. 
 
L'Assemblée est présidée par Aurélien Grimaud, Président de l'association. 
Le secrétariat de l'Assemblée est assuré par Anne Otero, Secrétaire Générale de l'association. 
 
En l'absence de quorum prévu par les statuts, le Président constate que l'Assemblée est donc 
régulièrement constituée, et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la 
majorité requise. 
 
 
Le Président rappelle les points à l'ordre du jour : 
 

- Approbation du PV de la dernière Assemblée Générale du 27 mars 2021 
- Rapport moral 
- Rapport financier et quitus 
- Rapport du commissaire aux comptes 
- Affectation du résultat 
- Budget prévisionnel 
- Rapport des activités 
- Election de nouveaux membres du comité directeur 
- Questions diverses 
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De l'école de natation aux Jeux Olympiques, une même passion, la natation ! 

 
1ère résolution : Approbation du PV de la 85ème Assemblée Générale du 27 mars 2021 
 
Du fait de la publication du PV de l'Assemblée Générale du 27 mars 2021 sur le site internet 
du Club des Vikings de Rouen joint à l’invitation, le Président propose, si les membres 
présents ont bien pris connaissance dudit document, de se dispenser de sa lecture. 
L'Assemblée Générale approuve ledit document tel qu'il lui a été présenté. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
 
 
 
2ème résolution : Rapport moral de la Secrétaire Générale 
 
Après la lecture du Rapport moral de la Secrétaire Générale pour l’exercice 2020-2021, 
l'Assemblée Générale approuve ledit document tel qu'il lui a été présenté. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
 
 
 
3ème résolution : Rapport financier et Rapport du Commissaire aux Comptes 
 
Après la lecture du Rapport financier relatif aux comptes de l'association pour l'exercice 
2020-2021 et du Rapport du Commissaire aux Comptes les certifiant sans réserve, 
l'Assemblée Générale approuve lesdits documents tels qu'ils lui ont été présentés. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
 
 
 
4ème résolution : Quitus de la gestion des comptes 
 
Il est proposé de donner quitus de la gestion des comptes pour l’exercice 2020-2021 aux 
membres du Comité Directeur. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
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De l'école de natation aux Jeux Olympiques, une même passion, la natation ! 

5ème résolution : Affectation du résultat 
 
Il est proposé d'affecter le résultat de l'exercice comptable 2020-2021 au compte report à 
nouveau. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
 
 
 
6ème résolution : Election de nouveaux membres du Comité Directeur 
 
Le Président précise que le Comité de Direction peut être composé de 8 à 14 membres. 
Actuellement, 8 membres siègent au Comité Directeur, laissant ainsi 6 postes vacants. Il peut 
donc en conséquence être procédé à l'élection de nouveaux membres du comité de 
direction.  
Trois personnes sont déclarées candidates :  
 Arnauld LASTEL ; Mathilde PROUVOST ; Françoise SEHET 
Conformément aux statuts, cette élection devrait être effectuée à bulletin secret mais sur 
proposition du Président, l'Assemblée procède au vote à main levée. 
 
Après qu'il ait été procédé au vote, sont déclarés régulièrement élus les candidats : 
 Arnauld LASTEL ; Mathilde PROUVOST ; Françoise SEHET 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
 
 
 
Questions diverses 
 
Quatre questions sont arrivées par mail avant la réunion, dont 3 ne concernaient pas 
l’exercice 2020-2021 mais l’exercice en cours. Le Président a néanmoins choisi d’y répondre. 
Question 1 : Annulation de la participation aux Championnats Région en décembre 2021 non 
comprise. 
Réponse du Président : La situation sanitaire a impacté le budget du Club, conduisant à la 
décision de réaliser des coupes budgétaires. La participation à quelques compétitions à fort 
budget a été annulée, affectant tous les niveaux. 
Question 2 : Mode de remboursement des familles bénéficiant d’aides à éclaircir. 
Réponse du Trésorier : A l’inscription, les familles règlent l’intégralité de la cotisation. Dès que 
les organismes ont versé au Club les aides validées, les remboursements sont envoyés aux 
familles bénéficiaires. 
Question 3 : Transport des nageurs lors des compétitions départementales, non organisé. 
Réponse du Président : Tel qu’indiqué dans le règlement intérieur du Club, seul le transport 
des nageurs lors des compétitions hors département est organisé par le Club. Sinon, les 
familles doivent se coordonner pour leur déplacement. Les mini-bus ne sont pas toujours 
disponibles car ils sont également utilisés par les autres sections du Club. 
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Question 4 : Pourquoi n’y a-t-il pas de suivi avec les écoles (sports-études) ? 
Réponse du Président : C’était en place avant la crise du Covid-19. C’est à remettre en place 
de façon rigoureuse, à voir sous quel format, mais en effet, une participation active va être 
élaborée en partenariat avec les établissements scolaires. 
 
 
Aucune question posée par l'Assemblée Générale. 
 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h40. 
 
Il est dressé un procès-verbal de la réunion, signé par le Président de la séance et la Secrétaire 
de séance. 
 
A Rouen, le 24 mars 2022 
 
 
Le Président de séance,     La secrétaire de séance, 
Aurélien Grimaud     Anne Otero 
 
 
 


